

网友新潮解读黄蓉为何爱郭靖：

原来靖哥哥是高大上的真土豪！



最潮解读：

黄蓉和郭靖原来是“土豪追爱记”

近日，网友胡曦在网络上发表了一篇自己对于黄蓉爱上郭靖的原因分析，在胡曦的分析中，郭黄是真爱没错，但是俩人第一次见面的时候，郭靖比国内各种富二代都豪爽的出手却是重要原因。

在帖子中胡曦说，射雕的故事实际上是在说：和土财主爹爹赌气的“白富美”没带卡、取款机、印钞机就赌气离家了，就在快不行的时候，碰到了穿着手工定制套装（还是件

皮草）、开着大黄蜂、出手大方为人又忠厚老实的大哥哥。大哥哥请她吃了顿超豪华午饭，然后把定制套装、大黄蜂都送给了她，而且又送了她如今价值几十万元的金子零用。

胡曦如此分析，是因为在原文中，成吉思汗给了郭靖10斤黄金。郭靖请黄蓉吃饭花了19两7钱4分，后来不但把自己的黑貂皮大衣和汗血宝马给了黄蓉，还给了黄蓉2锭（相当于4斤）金子做盘缠。

“金迷”印象：

主人公的爱情观既纯洁又现代

著名作家方英文谈到金庸作品中的爱情时说：“评论家陈墨在《金庸小说中的爱情观》里指出，金庸笔下爱情的特点是‘广泛性多样性’和‘深刻性独创性’，写出了‘爱与人性、命运、道德、伦理’的关系。”在方英文看来，古代的郭靖、杨过和张无忌等这些形象中，实际上注入了很多的现代意识。比如陈家洛、石清不敢爱“女强人”的故事，金庸是揭穿

了男人强大的神话，写出了某种真相。而韦小宝娶了七个老婆被很多读者认为是“一种很有代表性的男女关系的文化景观”。

金庸迷严伟英多年研读金庸作品，他独具慧眼地指出，在古代男人多妻，实际生活中丐帮帮主完全可能嫖妓，婚姻常常有金钱考虑等等，而金庸一概抹去这些“世俗特征”，维护爱情童话的纯洁性，维护童话人

对于胡曦的这番分析，立马引发大批的跟帖者。有网友感叹原来郭靖就是潜在的高富帅啊，也有网友感慨自己多年的困惑终于解开了，自己一直很困惑那么聪明伶俐的黄蓉为什么会那么喜欢郭靖，原来这才是真相！

而这样的分析也引起了一些金庸迷的争议，在他们看来，对于经典名著如此戏谑的分析，实在有些不好。

作家解析：

读者借角色发泄自己的情绪

“有这样的分析恰恰说明了金庸小说的深入人心。”和胡曦一样，作家叶克飞曾经也用政治学把金庸的小说分析了一遍，在他的笔下，金庸的江湖充满了潜规则，红花会里的派系之争，从“体制内”到“体制外”的李莫愁，都是现代人的思维。

“我觉得网友们之所以选择金

物的更高尊严”。

金庸小说中男女主人公的爱情观都很纯洁、很现代化，高出传统才子佳人小说和旧武侠小说之处，陈墨在《金庸的产生及其意义》中归为四点：爱情关系一对一；美女不再是给英雄的奖赏，英雄一样经历爱情的磨难；女性及其爱情故事在书中占据中心地位；将女性、爱情、婚姻视为人生重要内容。

节都是暗藏玄机。”叶克飞表示，网友们如此“看重”金庸的小说还是有原因的。

而在方英文看来，人们用小说中的人物来解读当下的生活，这个自古就有，大家其实就是在借助这些角色的知名度发泄自己的情绪。

金鹰网

网友自制儿童性教育短片 “我从哪儿来”有答案了

都不能被别人碰”、“不要跟别人去陌生的地方，即便老师和隔壁叔叔也不可以”……配合着充满童趣的漫画，短片用通俗易懂的语言向孩子介绍如何防范性骚扰。

这个系列短片每集只有一分钟左右，目前共有3集，非常精练。一些准爸妈们看完都表示“非常实用”。记者下载了其中一集，看到葫芦娃、机器猫、蜡笔小新等孩子们喜欢的卡通明星都成为性教育素材。可以看出，制作者非常用心挑选短片的主题、旁白和画面，相关知识准确，同时又颇为诙谐。

短片的作者介绍称，制作《一分钟性教育》的原意是不要太露骨，“让

大人孩子都能看”。而旁白的口吻则尽量使用戏谑、好玩的语句。

内容“靠谱”： 以后直接给孩子看片子

大部分网友看完这几集短片后都认为内容“靠谱”，“以后孩子再问那些诸如‘我从哪儿来的呀？’，‘有怪叔叔给我糖吃’等问题，就不用再尴尬了，直接让他看片子就行”。不过，也有网友认为，短片速度偏快，担心孩子是否能够吸收消化。

近年来，儿童的性教育问题日益受到社会各界关注。北京和上海先后

推出针对低龄段儿童的性教育课本。上海市教育部门组织编写的《男孩女孩》课本中，将精子与卵子的相遇，表述成“小蝌蚪找妈妈”。

这些教材对任课老师的要求很高，他们必须用孩子们可以接受且理解的语言阐释，面对孩子们随堂提出的疑问要做到恰如其分地回答”，从事小学教育工作超过20年的高级教师钱冰表示，中国目前的社会结构和现状，让性教育完全进入课堂难度很大，“各种成人文化不加选择地进入儿童世界，使儿童性教育问题迫在眉睫。但当性教育真正开始尝试的时候，又会遭到道德传统和尺度方面的挑战。”

广州日报

一句话 证明你是单身

“我连电饭锅都是单人的！”

光棍节已经在节日圈中安身立命，“双十一”即将到来，对于爱网购的人来说，这是个败家的购物节；对于有另一半的人来说，天天都是情人节，光棍节不属于他们；但是单身的兄弟姐妹们，你们要过节啦！

在网上，网友们发起“一句话证明你是单身”活动，看看哪句最悲壮？

④ 华平：只有一个枕头！

④ 小四想吃到自然饱 oO：一个人去吃自助餐，取餐回来的时候服务员把餐具收走了。

④ 姚凌：一人吃饱，全家不饿！

④ 陆洋 yang：第二杯半价哦！不好意思我一个人！

④ 51_最帅：除了春节，所有节日都自己过。

④ 云哥也在路上了：一个人默默地吃着全家桶。

④ 宅女 15 号：我连电饭锅都是单人的！

④ 李毓洋 928：家里的马桶坐垫三年了一直没扶起过！

④ 太古太伤：比拥有无数前任更尴尬的是没有前任。

④ 残杀鸡鸡：我的左手牵着我的右手。

④ Z 亦婉：月底了还剩很多话费，可是不知道该给谁打电话……

④ 迷茫的青春不痛：经常大半夜还在刷微博，没人对我说晚安，早点睡……经常对自己说，单身的人，都是优秀的人才！

④ 薄荷撞可乐 0：翻开通讯录却不知道要告诉谁我的委屈。

④ OkasiiCathyWONG：一碗饭要怎么煮？

④ 慕容屠猪：以前我喜欢一个人，现在我喜欢一个人……

④ 之之哥忘记把你忘记的秘密：我不怕过光棍节，我怕我喜欢的人不过光棍节。

sina新浪

京江晚报 微文联播

京江晚报 V
http://weibo.com/u/2642707010

④ 猪猪爱讲冷笑话：有一只老虎感冒了，想要吃掉熊猫，熊猫哭了：“你感冒了，干吗要吃掉我呢？”老虎说：“广告上都说了，感冒就要吃白加黑！”

④ 文学系女流氓：给女友发短信：“嗨，亲爱的，我和哥几个在酒吧，请帮我把我的脏衣服都洗了，然后准备我最喜欢的晚餐等我回来谢谢。”然后又发了条：“哦对了宝贝忘了跟你说，我月底要涨工资了到时候帮你买新车哦。”她回复：“天呐真的？”“假的，我就想确认你有没有收到第一条。”

④ 孔明社交：女朋友很喜欢吃一种叫“骨肉相连”的烤串，今天与女友外出就餐，又点了骨肉相连。一会儿，一小弟拿着盘子走了过来，放桌子上，并且热情地说：“你们的骨肉。”尼玛，说话能不那么简洁吗！

④ 搞笑 E 时代：吃货标准：当完全吃撑的时候，普通青年会一脸空虚地埋怨“撑死我了”，吃货则一脸轻松“我歇会儿”。